

Berichtigung

Verordnung über den Schutz vor gefährlichen Stoffen und Zubereitungen

(Chemikalienverordnung, ChemV)

Änderung vom 14. Januar 2009 (AS 2009 401; SR 813.11)

statt:

Art. 78 Abs. 1 Bst. a

¹ Die Selbstbedienung muss ausgeschlossen sein für:

- a. besonders gefährliche Stoffe und Zubereitungen nach Artikel 76 Buchstaben b–d.

muss es heissen:

Art. 78 Abs. 1 Bst. b

¹ Die Selbstbedienung muss ausgeschlossen sein für:

- b. besonders gefährliche Stoffe und Zubereitungen nach Artikel 76 Buchstaben b–d.

24. Februar 2009

Bundeskanzlei

